

László Gabriella

DUPLÁZOTT

Bábolnán zajlott az év utolsó hazai lovastusaversenye, ahol hat kategóriában (AK, A0, A, 1*, 2*, 3*) több mint 160 páros állt starthoz. A népes mezőny részben annak volt köszönhető, hogy itt rendezték a felnőtt magyar bajnokság mellett a fiatal lovas és ifjúsági bajnokságot, valamint az amatőr csapatbajnokságot is. Bábolna idén két szakág színvonalas magyar bajnokságának adott otthont, a díjugrató lovasok után most a militarysport hazai legjobbjai mérkőztek meg egymással. A verseny sok külföldi lovas is vonzott, több mint húszan érkeztek Ausztriából, Csehországból, Romániából és Szlovákiából Bábolnára.

A felnőtt magyar bajnokság CCN3*-S szintű versenyére tizenegy páros nevezett, köztük a címvédő, László Gabriella és Suttogó Saca. A díjlovaglás után Hock Zsófia és Valencia állt az élre 69,6%-kal, második helyen holtversenyben László Gabriella és Varga Júlia végzett. A Jobbik Ákos által tervezett és épített tereppálya jelentősen átalakította a mezőnyt. Kettőn lovagoltak hibátlanul, alapidőn belül, László Gabriella és Tuska Péter, ezzel ők várták az első két helyről a folytatást. Harmadik helyre Jakli Norina jött fel, aki Jesmarral szintén nagyon magabiztosan teljesítette a terepversenyt, kis időtúllépéssel. A díjugratás előtt

■ 1. László Gabriella, a felnőtt egyéni magyar bajnok | 2. A felnőtt csapatbajnokság eredményhirdetése | 3. Az ifi bajnok Alasztics Nakagami Anna Noriko a díjugratópályán



két versenyző lépett vissza, a terepen akadályhiba nélkül lovagló Vámosi Lilla, valamint a mezőny legfiatalabb, de addig ki egyensúlyozott teljesítmény nyújtó tagja, Szentmiklóssy Péter. A díjugratás feladatban az első három helyen nem történt változás, a 2021. évi magyar bajnok László Gabriella lett Suttogó Sacával. Ezüstérmes Tuska Péter és Ben Bendegúz, bronzérmes Jakli Norina és Jesmar, aki ezzel első felnőtt egyéni érmének örülhetett. A negyedik helyre hibátlan díjugratással feljött Tóth Noémi, mellyel bebiztosította a csapatbajnoki címet.

A felnőtt csapatbajnokságot a Határőr Dózsa SE csapata, Tóth Noémi és Tuska Péter nyerte meg, második helyezett a Visy István régió II. számú csapata lett, a csapat tagjai Hock Zsófia, Jakli Norina és Varga Júlia.

A fiatal lovasok bajnokságát CCN2*-S szinten írták ki, és három páros teljesítette. A bajnok az idei malmói ifjúsági Európa-bajnokságon is induló Merényi Réka Panna és Hermione (Veszprémi UKE) lett. Ezüstérmes Rády Anna és Gréta (BZ Eventing LE), bronzérmes Fejes Kata és North Star XIV-7 Kormos.

Az ifjúsági lovasok bajnokságába kilenc páros nevezett, végig kiélezett verseny folyt az érmekért. A győztes végül Alasztics Nakagami Anna Noriko és tapasztalt pónija, Dominó lett (Pauer LK). Az ezüstérmes az idei felnőtt lovastorna-világbajnokságon is induló Habsburg-Lothringen Károly Konstantin, illetve a korábban négygyicsillagos szinten versenyző Rádiháza Alfa, míg a



2

BEMUTATKOZNAK AZ AMATŐR CSAPATBAJNOKSÁG GYŐZTESEI

Novák Nátán márciusban lesz 15 éves. Hároméves kora óta lovagol, jelenleg Fóton, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Lovasterápiás és Oktató Központjában, edzői Németh Gábor és Schaller Gábor. Az idei csapatbajnokságon a Magyar Lovasterápia Szövetség Alapítvány tulajdonában álló, nagyon tapasztalt és készséges Escudóval versenyzett, aki korábban Németh Gábor militarylova volt, de a lovasterápiában és a parasportban is napi szinten részt vesz. Érdekesség, hogy Nátán már a csikóját is lovalgolja. Nem tudja elképzelni az életét loaglás nélkül, vallja az ifjú lovas, aki az állatok szeretetét, a velük való munkát és a jó közösséget tartja a legfontosabbnak, és természetesen nagyon örült, hogy két társával sikerült megnyerniük a csapatbajnokságot Bábólnán.

A 19 éves Sándor Petra ugyancsak Fóton, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat lovardájában készül a Németh Gábor – Schaller Gábor edzőpárossal, ő öt éve lovagol ott. Quigon H nevű, Topinak becézett lova lassan másfél éve került hozzá Németországból. Jelenleg még csak öt éves, így versenykarrierjét Petrával kezdte, amiben óriási segítséget nyújtott a két említett edző. A jövőben Petra átgondolt munkával szeretne továbbfejlődni, és folyamatosan egyre magasabb kategóriákban versenyezni Quigonnal. A csapatbajnok-

ság megnyerését ő is óriási eredménynek tartja, főleg úgy, hogy év elején az egész csapatnak nehezen indult a szezon. Szerinte az alázatos munkának és az odafigyelésnek, valamint edzőik rengeteg ráfordított energiájának köszönhető, hogy sikerült fejlődniük, és sokkal összeszedettebben lovalogniuk, mint a szezon elején. Mint elmondta, Bábólnára mindig szívesen járnak versenyezni, most is nagyszerű volt a szervezés, és még az időjárás is gyönyörűre sikerült. „Izgatottan várjuk, hogy mit hoz a jövő!” – fogalmazott.

Hinger Andrea az év eleje óta dolgozik együtt a Németh Gábor – Schaller Gábor edzőpárossal, saját elmondása szerint akkor még elképzelni sem tudta, hogy valaha a military szakágban versenyez majd, ám szerencsére hamar megváltozott a véleménye, és a júniusi kaposvári versenyen bemutatkozott Capissimóval, a 11 éves holsteini herélttel, akivel a bábolnai országos bajnokságon is láthattuk. „Nagyon sokat dolgoztunk egész évben azért, hogy ilyen eredményt tudjunk elérni, és remélem, hogy a következő szezonban még eredményesebbek lehetünk” – fogalmazott Andrea az izgalmas három bábolnai versenynap után, amikor is az utolsó pillanatig szoros versenyben végül mindössze 0,2 hibapont különbséggel, de nyert a csapatuk, és az ő nyakukba akasztották az aranyérmeket.



FOTÓ: BUDAI LÁSZLÓ, HORVÁTH ZOLTÁNNÉ

- 1. A junior csapatbajnokság legjobbjai
- 2. A felnőtt egyéni bajnokság dobogósai
- 3. Az ifjúsági lovasok csapatbajnokságának eredményhirdetése
- 4. Az ifjúsági egyéni bajnokság dobogósai
- 5. Az amatőr csapatbajnokság első három helyezettje

bronzérmes Somlói Gergő és Cenzor Sárkány (Lóska Ménes SE). Az ifjúsági lovasok csapatbajnokságát a Visy István régió lovasai nyerték (Alasztics Nakagami Anna Noriko, Czizók Márton és Grósz Kata); második az Endrődy Ágoston régió csapata lett (Király Alíz, Sárközy Janka és Somlói Gergő), harmadik pedig Bács-Kiskun megye csapata (Habsburg-Lothringen Károly Konstantin és Mezei Livia).

A 2021. évi amatőr csapatbajnokságot a Spárta SE Hinger Andrea, Novák Nátán és Sándor Petra összeállítású csapata nyerte. Második csupán 0,2 hibaponttal lemaradva Bács-Kiskun megye csapata: Csáti Viktória, Mészáros Liza Livia és Mezei Livia. Harmadik helyen a Kéktói Ménes csapata végzett, tagjai Benedek Flóra, Knipf Bendegúz és Kovács Márton Tamás. A hazai bajnokságokkal együtt megrendezett nyitott kategóriákban induló külföldi lovasok közül az osztrákok szerepeltek a legjobban. A CCN1*-os versenyt Robert Mandl nyerte, míg CCN2*-S kategóriában Lea Siegl győzött Lebenstraummal. Lea Siegl másik lovával, Cupido P-vel a CCN3*-S kategória második helyét szerezte meg László Gabriella mögött. A 23 éves osztrák lovas idén csodás évet zárt. A tokiói olimpián egyéniben 15. helyen végzett DSP Fighting Line nyergében, az Európa-bajnokságon Van Helsing P-t lovagolva 16. lett, míg a Bábólnán indult Cupido P-vel is több négycsillagos versenyen ért el kiváló eredményt.

A ClipMyHorse internetes csatornáján ismét több ezer néző követte a Lovasvideó egyre színvonalasabb közvetítését mind hazánkból, mind számos más országból. A terepon interjút hallhattunk Kaizinger Balázssal, aki Clovert lovagolva nemrég a boelói hosszú négycsillagos versenyen ért el kiváló eredményt, hiszen 67,7%-os díjlovaglást követően akadályhiba nélkül teljesítette a terepet, majd egy verőhibával a 30. helyen zárta a 61 indulós versenyt, ezzel kvalifikációt szerzett a jövő évi világbajnokságra.

Pintér Zsófia, Bázár György

